rac-fil oleodinamica

Via S Orcole. 76/a -BRESGIA. RACCORDI PER TUBI IN ACCIAIO DIN 2353

Tel. 030-360733 Fax 030-3760225

RACCORDI DIRITTI AD ESTREMITA' LISCIA PER COMBINAZIONI

RC FILETTO Gas conico DIN 3858

Serie Diam. Codice Diam. C1l A L
tubo F
D
6 RC 06 L 1/8" GAS 11 9,9 33
L 8 RC 08 L 1/4" GAS 14 15,1 40
Leggera 10 RC10L 1/4" GAS 14 15,1 40,5
PN 250 12 RC12L 3/8" GAS 19 15,2 44,5
15 RC15L 1/2" GAS 22 19,8 48
15 RC15L 3/8" GAS
PN 160 18 RC 18 L 1/2" GAS 22 19,8 47,5
22 RC22 L 3/4" GAS 27 20,1 49
PN 100 28 RC 28 L 1" GAS 36 25 55,5
6 RC06 S 1/4" GAS 14 15,1 40
S 8 RC08 S 1/4" GAS 14 15,1 40
PESANTE 10 RC10S 3/8" GAS 19 15,2 44
PN 640 12 RC 12 S 3/8" GAS 19 15,2 44,5
14 RC 14 S 1/2" GAS 22 19,8 53,5
16 RC 16 S 1/2" GAS 22 19,8 53,5
PN 400 20 RC20S 3/4" GAS 27 20,1 58
25 RC25S 1" GAS 36 25 68




rac-fil oleodinamica
Via S.Orsola, 76/a -BRESCIA-

RACCORDI PER TUBI IN ACCIAIO DIN 2353

Tel. 030-360733 Fax 030-3760225

RACCORDI DIRITTI AD ESTREMITA' LISCIA PER COMBINAZIONI

R |FiLemmo Gas cilinarico UNi 338 —
RM [r1LETT0 Metrico Ciindrico UNI 4535 .y
o J | Y
CIT | 2
— 7,
—
I I
—— - | I}
~—f— |
Serie |Diam.| Codice| Diam. Ci| A L G | Codice Diam Cl|A L |G
Tubo F F
D
6 RO6L|R1/8"G| 14 8 34 |14 RMO06 L M 10X1 14| 8 34 14
8 ROS8L|R1/4"G| 19 | 1239518 RM0O8L| M12X1,55 (17| 12| 39,5| 17
L 10 R10L |R1/4"G| 19 | 12 |395|18|RM10L| M14X15 | 19| 12| 39,5| 19
Leggeral 12 R12L | R1/4"G| 19 | 12| 41 |18
PN 250 | 12 R12L |R3/8"G| 22 | 12| 41 |22|RM12L| M16X15 |22 12| 41 21
12 R12L | R1/2"G| 27 | 14| 41 | 26
15 R15L|R1/2"G| 27 | 14 |435|26| RM15L| M18X1,5 | 24| 12| 415 | 23
15 RI15L|R3/8"G| 22 | 12| 435|22|RM15L| M20X1,5
PN 160 | 18 R18L |R1/2"G| 27 | 14 |435| 26| RM18L| M22X1,5 | 27| 14 | 545 | 27
22 R22L|R3/4"G| 32 | 16 |485|32|RM22L| M26X1,5 [32]| 16 | 485 | 31
28 R28L| R1"G 41 | 18525139 RM28 L M33X2 |41] 18 |52,5] 39
PN 100 | 35 R35L [R11/4"G| 50 | 20 | 60,5[ 49
42 R42 L [R11/2"G| 55 | 22 | 65,5| 55
6 RO6S|R1/4"G| 19 [ 12] 39 |18|RM06S| M12X1,5 | 17| 12| 39 17
8 RO08S|R1/4"G| 19 (12| 41 |18|RM08S| M14X1,5 |19] 12| 41 19
S 10 | R1I0S | R3/8"G| 22 | 12]|43,5|22|RM10S| M16X1,5 |22] 12| 43,5] 21
Pesante| 12 |R12S | R3/8"G| 22 [ 12| 46 |22|RM12S| M18X1,5 | 24| 12| 46 23
PN640| 14 |R14S|R1/2"G| 27 | 14]|150,5| 26| RM14S| M20X1,5 | 27| 14| 50 25
16 |R16S|R1/2"G| 27 | 14 |505| 26| RM16 S| M22X1,5 | 27| 14| 50,5 | 27
20 | R20S|R3/4"G| 32 | 16| 59 [32|RM20S| M27X2 32| 16| 59 32
PN400| 20 | R20S|R1/2"G| 27 | 14| 66 |26
25 |R25S| R1"G 41 [ 18| 66 [39|RM25S| M33X2 |41]| 18| 66 39
25 |R25S |R11/4"G| 50 | 20| 66 |49
25 |R25S|R3/4"G| 32 | 16| 66 |32
30 | R30S |R11/4"G| 50 [ 20| 705(49|RM30S| M42X2 (50| 20| 70,5 | 49
PN400| 30 |R30S| R1"G 41 8 66 | 39
30 |R30S|R3/4"G| 36 | 16| 59 |36




